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KOMISJA REWIZYJNA 

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 
BRM.0012.48.2022.JB 

EOD: 43151/2022/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 20 września 2022 r.  

- w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 08 min 14 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg  

za I półrocze 2022 roku.  

3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2022 roku.  

4. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek, w których 

Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2021.  

5. Sprawy bieżące. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokołach z poprzednich posiedzeń Komisji. 

(czas trwania nagrania od 0 min 50 sek. do 1 min 00 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała, że uwag do protokołów 

nie wniesiono. 

 

 

Ad. 2. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta 

Elbląg za I półrocze 2022 roku.  

Ad. 3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 

2022 roku.  

(czas trwania nagrania od 1 min 01 sek. do 15 min 57 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis przedstawiła informację o kształtowaniu się Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg za I półrocze 2022 r. oraz informację o przebiegu 

wykonania budżetu miasta Elbląg za I półrocze 2022 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknęła dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o kształtowaniu się 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg za I półrocze 2022 r. 



2 

 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o przebiegu wykonania 

budżetu miasta Elbląg za I półrocze 2022 r. 

 

 

Ad. 4. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek,  

w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2021.  

(czas trwania nagrania od 15 min 58 sek. do 1 h 5 min 04 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Paweł Kowszyński  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Paweł Fedorczyk  

• Radna Jolanta Janowska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Robert Turlej  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Krzysztof Konert  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Paweł Kowszyński  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  
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• Radny Paweł Kowszyński  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Radny Paweł Kowszyński  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Radny Paweł Kowszyński  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Radny Paweł Fedorczyk   

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poddała pod głosowanie wniosek zgłoszony przez 

radnego Pawła Kowszyńskiego: 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Elblągu wnioskuje do Prezydenta Miasta  

o przedstawienie kosztów funkcjonowania  w 2021 r. Zarządów w poszczególnych Spółkach. 

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 3 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 5 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

 

Głos w dalszej części dyskusji zabrali: 

• Radny Paweł Fedorczyk – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Paweł Kowszyński 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o działalności i wynikach 

ekonomiczno-finansowych Spółek, w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały  

za rok 2021. 

 

 

Ad. 5. Sprawy bieżące. 

(czas trwania nagrania od 1 h 05 min 05 sek. do 1 h 06 min 17 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

1) Radny Andrzej Tomczyński przypomniał zespołowi kontrolnemu o zbliżającym się 

terminie kontroli w Elbląskiem Centrum Usług Społecznych. 
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2) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała, że następnie posiedzenie 

Komisji będzie w ECUS-ie, gdzie Komisja będzie omawiać protokół kontrolny i poprosiła  

o przygotowanie propozycji tematów do kontroli na następny rok. 

 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

zakończyła posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu. 

                        

  

Przewodnicząca Komisji 

 

 

                                                   Jolanta Lisewska 

 
 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 

 

 

 


